

VYHLÁSENIE O ZHODE

V zmysle zákona č. 264/1999 Z. z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody v platnom znení a v znení relevantných vykonávacích predpisov

Výrobca: BIOPROSPECT s.r.o., K Pumpě 130, 250 69 Klíčany, Česká republika,
IČO: 25650017, DIČ: CZ25650017

Výrobok: bioenzymatické prípravky

BIO-P1 DO SEPTIKOV, BIO-P2 NA TUKY, BIO-P3 DO POTRUBIA, BIO-P4 DO KOMPOSTOV, BIO-P5 DO JAZIEROK, KONCENTRÁT PRE ČOV, SEPTIKŠOK, PRÍPRAVOK PRE ČOV, STOP PLESIAM.

Funkcia výrobku: pomocný prostriedok pri úprave organických odpadových materiálov

Opis a určenie prostriedku: práškový a tekutý prípravok k biologickej úprave organických odpadov

Účel použitia: skvapalňovanie a znižovanie objemu pevnej zložky, znižovanie zápachu, podporovanie prirodzeného rozkladného procesu, ľahšie zneškodňovanie odpadov, realizovateľná alternatíva existujúcim technikám spracovania využívajúce biologický prístup

Spôsob uchovania: skladujte na chladnom mieste mimo dosahu priamych slnečných lúčov, chráňte pred zamrznutím

Osobitné bezpečnostné údaje: nepožadujú sa, ak sa s výrobkom zaobchádza v súlade so všeobecnými pravidlami hygieny a bezpečnosti práce.

Posúdenie zhody bolo vykonané výrobcom v súlade s nižšie uvedenými platnými predpismi na základe technickej dokumentácie k výrobku.

Platné predpisy použité pri posudzovaní zhody:

- Chemický zákon č. 67/2010 Z. z. v platnom znení a v znení relevantných vykonávacích predpisov
- Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 (tzv. REACH)
- Zákon o odpadoch č. 223/2001 Z. z. v platnom znení a v znení relevantných vykonávacích predpisov
- Zákon o ochrane pred požiarmi 314/2001 Z. z. v platnom znení a v znení relevantných vykonávacích predpisov

Prehlasujeme, že výrobky, na ktoré sa vzťahuje toto vyhlásenie, je v zhode s uvedenými predpismi a normami. Vlastnosti výrobkov spĺňajú základné požiadavky na výrobky a výrobok je za podmienok obvyklého alebo určeného použitia bezpečný. Výrobca prijal opatrenia na zabezpečenie zhody všetkých výrobkov uvádzaných na trh s technickou dokumentáciou a so základnými požiadavkami na výrobky.